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صفحه‌آرا: رهام بهزادی

چهره روز

چشم امید به دشمن
آرسنال از تاتنهام انتظار دارد جلوی منچسترسیتی را بگیرد

هر فصل 7تیم لندنی با هم شهرآورد برگزار می‌کنند که 
دشمنانه‌ترین آنها دربی شمال لندن بین آرسنال و تاتنهام 
است. هواداران این دو باشگاه حاضرند تیم‌شان ببازد و بردشان 
در یک مسابقه به سود باشگاه رقیب نباشد، با این حال 
توپچی‌ها از تاتنهام انتظار دارند در بازی حساسی که امشب 
با منچسترسیتی دارند، مثل همیشه این تیم را آزار بدهد. پپ 
گواردیولا مقابل کمتر حریفی مثل تاتنهام وا می‌دهد. او در 
طول دوران مربیگری خود، بیش از هر حریف دیگری در لیگ، 
تاتنهام را برده است )8بار(، ازجمله بازی برگشت در ورزشگاه 

اتحاد در ‌ماه آگوست.
   بازی در ورزشگاه تاتنهام برگزار می‌شود و این کار سیتی و 
پپ را سخت‌تر می‌کند. اما مشکل اینجاست که توماس فرانک، 
سرمربی دانمارکی تاتنهام با 0.82 امتیاز در هر بازی خانگی 
لیگ برتر، بدترین رکورد را بین همه سرمربیان تاتنهام در تاریخ 
این رقابت‌ها دارد. تیم‌های تحت هدایت توماس فرانک فقط 
4بازی از 22بازی خانگی اخیر خود در لیگ برتر را برده‌اند و این 
مربی دانمارکی در 11بازی آخر خود با برنتفورد رکوردی مشابه 
)2برد، 3تساوی و 6شکست( با 11بازی اول خود با تاتنهام 

ثبت کرده بود.
   مشکلات تاتنهام به قبل از آمدن فرانک برمی‌گردد. در 
2فصل گذشته، تنها تیم‌هایی که کمتر از 66امتیاز خود را کسب 
کرده‌اند، ولوز )50( و وستهم )63( بوده‌اند. ۳۱شکست تاتنهام 
در این مدت، پس از ۳۷شکست ولوز، دومین شکست متوالی 
آنها محسوب می‌شود. یک شکست دیگر به این معنی است که 
آنها از فصل 19-2018، 8فصل متوالی ۱۰بازی یا بیشتر را 
باخته‌اند. در 8فصل قبل از آن )۲11-2010 تا 2017-18(، 

این اتفاق فقط 2 بار رخ داده بود.
   سیتی اخیرا در بازی‌های خارج از خانه خود با مشکل مواجه 
شده و  در طول 2فصل گذشته منچسترسیتی از نظر امتیاز 
کسب شده در بازی‌های خارج از خانه در لیگ برتر در رتبه 
ششم قرار دارد، در حالی که در 2فصل قبل بیشترین امتیاز 

خارج از خانه را کسب کرده بود.
   سیتی ازروز اولی که ورزشگاه جدید تاتنهام 
هاتسپر)سال۲۰۱۹( افتتاح شد، در این ورزشگاه به مشکل 
خورده و در هر 3 سفر اول خود به آنجا در لیگ قهرمانان اروپا و 
لیگ برتر شکست خورد. آنها از آن زمان تاکنون 3شکست دیگر 
آنجا متحمل شده‌اند، 2شکست در لیگ برتر و یک ‌شکست در 

جام اتحادیه.

پیش‌بازی

در آغاز هفته نوزدهم لیگ برتر، از ساعت 15امروز تراکتور در 
تبریز میزبان سپاهان خواهد بود. پس از یک شروع پرنوسان 
و نه‌چندان ایده‌آل، تراکتور سرانجام توانست خودش را به 
صدر جدول لیگ برتر برساند. آنها این بالانشینی میلی‌متری 
را مدیون گل لحظات پایانی لوشکیا دربرابر آلومینیوم اراک 
هستند؛ مسابقه‌ای که تراکتور حداقل در نیمه‌دوم آن چندان 
سزاوار برتری نبود، اما در نهایت با یک گل ارزشمند و به‌موقع 
توانست با دست پر از اراک بیرون بیاید. سپاهان اما در 
سرازیری عجیبی افتاده است. طلایی‌پوشان که در نیم‌فصل 
اول با 8برد پیاپی بار خودشان را بستند و به‌نظر می‌رسید 
مدعی اصلی کسب عنوان قهرمانی هستند، در دور برگشت 
عملکرد بسیار ضعیفی داشته‌اند. آنها با ملوان و گل‌گهر 
مساوی کرده‌اند و به پرسپولیس هم باخته‌اند. البته فاصله‌ها 
در بالای جدول بسیار کم است و سپاهان هم مثل تراکتور 
و استقلال 32امتیاز دارد. هر 3تیم فقط یک امتیاز بیشتر از 

پرسپولیس و 2امتیاز بیشتر از گل‌گهر دارند!
این مسابقه از یک زاویه خاص برای محرم نویدکیا حساس‌تر 
است؛ اینکه او حالا بیش از هر زمان دیگری به انفعال و ناکامی 
در مسابقات بزرگ متهم می‌شود. سرمربی سپاهان در هر دو 
بازی رفت و برگشت برابر پرسپولیس شکست خورده، علاوه 
بر این در دور رفت به استقلال و همین تراکتور باخته بود. 
مجموعه این مسائل باعث شده خیلی‌ها بگویند نویدکیا در 
بزنگاه‌های اساسی دچار لغزش می‌شود و راز جام نگرفتن او 
هم همین است. بنابراین بازی امروز در تبریز، می‌تواند یک 
محک جدید برای محرم باشد و بخشی از اعتبار فنی این مربی 
نجیب را احیا کند. از آن سو دراگان اسکوچیچ که مدت‌هاست 
خودش را از دید خبرنگاران پنهان می‌کند، حتما به کسب 
پیروزی و ادامه صدرنشینی فکر می‌کند. ناگفته پیداست 
تساوی 2تیم و هدر رفتن یک امتیاز از این دوئل، باعث 

خوشحالی پرسپولیس و استقلال خواهد شد!

طلسم طلسم             عطشعطش؟؟یایا
بازی بزرگ هفته به کام تراکتور خواهد شد یا سپاهان؟

39 تا مانده
در پیروزی 3بر صفر النصر برابر الخدود، کریستیانو رونالدو گل 
اول بازی و گل شماره961خودش را زد و حالا فقط 39گل دیگر 
تا رسیدن به گل شماره1000فاصله دارد. او با پیراهن این تیم 
عربستانی بیش از یک مشارکت گل در هر مسابقه داشته است؛ 
133 بازی و ۱۳۹تأثیرگذاری. رونالدو گل‌هایش را در 1308بازی 
ثبت کرده است، همراه با 260پاس‌گل که در مقایسه با آمار لیونل 
مسی که 896گل و 407پاس‌گل در 1137بازی دارد، اختلاف 

چندانی وجود ندارد.
   کریستیانو هنوز بهترین گلزن لیگ عربستان نیست و یک گل 
دیگر تا صدر جدول می‌خواهد؛ ایوان تونی از الاهلی 18گل، رونالدو 

و کینونش از القادسیه 17گل.
   کریس در بازی قبلی که یک بر صفر از التعاون بردند، یک 
پنالتی گرفت و خودش خراب کرد و یک گل مردود و یک ضربه به 

دیرک دروازه زد ولی موفق به گلزنی نشد.
   از زمان شکست مقابل الهلال، تیم رونالدو به 4برد پیاپی رسیده 
و شانس آورده که تیم حریف پس از 20برد پیاپی سرانجام زمینگیر 
شده است و امتیاز از دست می‌دهد. حالا اختلاف 2تیم در صدر 
جدول به 3امتیاز کاهش یافته؛ 43در برابر 46امتیاز. الهلال با 
گل سالم الدوساری به‌زحمت توانست با القادسیه 2-2کند. خود 
القادسیه هم با 40امتیاز مدعی قهرمانی است. نصراوی‌ها 2روز 

دیگر با الریاض بازی دارند که بازی سختی نیست.
   یک خبر دیگر از عربستان و مهم‌تر از گلزنی رونالدو، قهر کریم 
بنزماست. کریم از پیشنهاد تمدید قرارداد باشگاه الاتحاد ناراضی 
است. الاتحاد هیچ بختی برای قهرمانی ندارد و با 31امتیاز در رده 

ششم ایستاده است. کریم 38ساله عامل 
قهرمانی‌های فصل پیش بود و الاتحاد 

را قهرمان لیگ و جام حذفی کرد؛ 
افتخاراتی که ۲۵سال به‌دست 
نیامده بود. او در این فصل 
تاکنون ۸گل در لیگ، ۴گل 
در جام حذفی و ۴گل در لیگ 
قهرمانان آسیا به ثمر رسانده 
است. بنزما معتقد است که 
باشگاه او را فریب داده و به 

وعده‌هایش عمل نکرده است. 
زمزمه‌هایی مبنی بر احتمال 

بازگشت او به اروپا و علاقه باشگاه 
یوونتوس به جذب این ستاره 

فرانسوی به گوش می‌رسد.

امتیاز جمع کن!
استقلال در ادامه بخش مطلوب تقویمش، به مصاف 

پیکان می‌رود

مسابقات هفته نوزدهم لیگ برتر، از امروز آغاز می‌شود و در 
یکی از این دیدارها، از ساعت 17پیکان در ورزشگاه پاس 
قوامین میزبان استقلال خواهد بود. 2تیم شرایط و حس و 
حال متفاوتی دارند. استقلال که مثل سایر مدعیان قهرمانی 
عملکردی پرنوسان در این فصل داشته، حالا با 32امتیاز و 
صرفا به‌خاطر تفاضل گل کمتر نسبت به تراکتور در رده 
دوم جدول قرار دارد. در این میان البته 2امتیاز اضافه شده 
به هر 2تیم در پرونده انضباطی ملوان، کمک زیادی به آنها 
کرده. افزوده شدن این امتیازات به استقلال و تراکتور، پس 
از شکست ملوان در کمیته استیناف قطعی خواهد شد و تا 

آن زمان باید صبر کرد.
پیکان اما در این فصل روزهای سختی را پشت سر گذاشته 
است. آنها لیگ بیست‌وپنجم را خیلی ضعیف شروع کردند 
و حتی کار به کناره‌گیری سعید دقیقی هم کشید، هرچند 
نهایتا این مربی در منصب خود ماند و کمی شرایط پیکان 
بهتر شد. آنها هم‌اکنون با 19امتیاز در رده یازدهم جدول 
هستند. پیکان در حالی به مصاف استقلال می‌آید که آخرین 
مسابقه‌اش را در زمین خودی با یک گل به شمس‌آذر قزوین 
واگذار کرده است. به‌طور کلی اما تیم دقیقی کیفیت بدی 
ندارد و سمج و دردسرساز است. آنها به تراکتور و پرسپولیس، 
خیلی سخت و نزدیک و تنها با یک گل اختلاف باختند و 
پیش از آن نیز توانستند تیم‌های خوب گل‌گهر و ملوان را 
شکست بدهند. بنابراین استقلالی‌ها نباید تصور کنند خیلی 

هم حریف راحتی دارند.
به‌طور کلی اما، تیم ریکاردو ساپینتو در مقطعی از تقویمش 
قرار دارد که به نسبت آسان‌تر است و بنابراین تا جایی که 
می‌تواند باید امتیاز جمع کند. استقلال هفته گذشته 
موفق شد همنام خوزستانی‌اش را ببرد و هفته پیش از آن 
نیز فرصت داشت ذوب‌آهن را شکست بدهد، اما قدر آن 
موقعیت را ندانست. بنابراین روشن است که 3امتیاز بازی 
امروز با پیکان برای آبی‌ها اهمیت زیادی دارد و در آینده‌ای 
نه‌چندان دور، ارزش چنین بردی مشخص خواهد شد. در 
ادامه همین مسیر، استقلال هفته بعد هم یک بازی نسبتا 
سبک دیگر با شمس‌آذر دارد که آن هم در تهران برگزار 
می‌شود و سپس این تیم باید آماده نبرد با الحسین اردن 
در سطح دوم آسیا باشد. از نظر نفری هم که تیم ساپینتو 
تکمیل شده و مشکلات هفته‌های قبل را ندارد. ببینیم آنها 

امروز چه کاره هستند.

پایان شایعات 
پس از شایعاتی که درباره حذف کشتی‌گیران ایران از تورنمنت کرواسی مطرح شده بود، اتحادیه جهانی کشتی 
دیروز نام نمایندگان ایران را به لیست نفرات حاضر در این تورنمنت اضافه کرد. 15آزادکار ایران از جمله حسن 

یزدانی برای گرفتن ویزا دیروز در سفارت کرواسی در ایران حاضر شدند. مسابقات از 15بهمن آغاز می‌شود. 

تعیین تکلیف
تیم ملی هندبال در مسابقات قهرمانی آسیا 3برد و 3باخت داشت و حالا با این نتایج دور از انتظار، نقدها 
بیشتر متوجه رافائل کاستیلو، سرمربی اسپانیایی شده و قرار است فردا کمیته فنی فدراسیون هندبال در 
نشستی تکلیف این مربی را مشخص کند. نفر اولی که عملکرد سرمربی را زیرسوال برد، رئیس فدراسیون بود.
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